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PRZEKROJ A - A

5.50

zmienna

ISTN.CHODNIK ZIELENIEC

T

JEZDNIA

+0.00 0.06

2%

ISTN.WJAZDY
DO PRZEBRUKOWANIA

zmienna

- ==

Kraweznik bet.najazdowy 15 x 22 cm

Podsypka cem.-piask. gr. 5 cm

tawa betonowa z oporem gr.15 cm

Kostka betonowa prefabr. gr. 8 cm do przebrukowania

Kraweznik betonowy 15 x 30 cm

5 cm - Warstwa $cieralna z betonu asfaltowego

Podsypka cem.-piask. gr. 5 cm

4 cm - Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego

tawa betonowa z oporem gr.15 cm

Sfrezowanie istn. nawierzchni bitumicznej ér. gr. 3 cm
Istniejaca konstrukcja jezdni

PRZEKROJ B - B
SZCZEGOL POLACZENIA JEZDNI
ul. Sw.Katarzyny z ul. Opolska

0505, Geosiatka £0.00

-0.50
Istn.warstwa $cieralna z betonu asf.
Istn.warstwa wigzaca z betonu asf.
Istniejaca podbudowa 5 cm - Warstwa Scieralna z betonu asfaltowego

3 cm Podsypka cem.-piaskowa

Istniejaca podbudowa

6 cm - Warstwa wigzaca z betonu asfaltowego

7 cm - Podbudowa zasadnicza z betonu asfaltowego

22 cm - Podbudowa pomocnicza z ttucznia kam.

10 cm - Warstwa odcinajaca z piasku
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